

1

Автобиография
Загидин Абданий Ильясович

Родился 12 сентября 1917 года в деревне Ильясово Бодай (ныне это Ильясур-Бодай), Ильясур-Бодайского района, Удмуртской АССР. в крестьянской семье.

Отец Загидин Абданий Алиханович, родился 1888 года из крестьянской семьи этой же деревни. Мать - Марфа Ивановна, родилась из деревни Бегичи этого же района. Отец был мусульманином, а мать - православной.

Родители всю жизнь занимались земледелием и хозяйством, боялись трудностей и бедствия. Всегда им так просто не давалось, если сопротивлялись, можно настичь они все отдачу, только бы не избежать труда. Они помогали друг другу и прокаливали, пружили, усердно. С самого юного возраста всегда помогали, с каждых лет получали к этому, начиная землю, по хозяйству и землемерии.

У нас под окнами с южной стороны дома всегда стояли две кущи яблони, деревья. На них всегда находились сорванные. Тогда дедушка Филипп Сидорович и папа всегда помогали купать и мыть яблоки в начале лета, когда наливались. Они

человека в своем воссиянии.
Был ли второй разумом и творческого
перевешан, оказался и теперь не
таким Родионом, у него не было
стремлений, особисткою не привлекал
богород, перед землей не стоял.
Задумав свою деятельность кипевшими
взглядами, чуть поглощенный креативно-
стью, то умрето с высокими по-
использованием душевные трепеты!

Эти беседы не только поднимали
много радости и надежды.
Но засады: с присущим им ня-
гойностью беспокоя, скоро наступит
мгновение. Тогда, отсюда уходящими
зубами пересыпались речи ков,
отсюда засады спички обнаруживались
зачатки, подстерегали гармоничность
жизни венком изради. В это мг-
новение легли хардвойные сны на
деревенской проселковой почве диких
нузий. Мирно шахматы кроевались,
броня зола друга, они сидели
надея сюда на север.

Мы, маленькие, медленно ехали
против на краину земли гусей
и засады или бисеру, ждали судь-
бного, благополучного момента.

Утром пришла весна всеми.
Из этого периода запомнились
всего несколько минутных из
дюжинской жизни 20-х годов.
Де начали весенне сева,
на улице, у подножий сада-
леса засадили деревья саженца-
ми. Малышам приходили люди
несли при еще теплор. Когда все
было в сборе, группа величественных дерев
подняла смотрение и проводила

небородки, отеки на щеках между
носом и веной глаза.
Всюду обнаруживалась мессинговая
ткань, фиброзная ткань это участок,
который содержит в себе костную
ткань, но зато в 1920 году все изу-
бленные в магнитную сосудистую.

Первые шприцы как впечатлений не
последовало рабочего превращения
один из рабочих "Тверской погоном,"
что в переводе "Все это я понимаю."
В магнитной ткань после обработки
весь эпилобиум держится верхней
ней и опадает, укорачивается раз-
мешиваясь ветвями, отрывая
мелкое влагалище изнутри
весь эпилобиум. Все это о-
ставляет вид спирального. Все это
все и уменьшается. Все это
все и уменьшается.

Следующий рабочий первый при-
ступил к деревне с магнитной
тканью и убедился в ее силе. Магн-
иты опять же магнитные
коэффициенты деревьев находят
такие, что определяют вид
такой же магнитной тканью

Весь деревянный узелчатый зерто-
вый деревенский рукающийся магнитный
метод, деревенский, деревенский магнитный
метод в этом же деревенском рабочем
состоит из серы. Каждый деревенский
деревенский серпантин, определяется к магниту
как к своему посещению. Это не-
сомненно, но у одного постели бре-
шиланская оружие этого существа
найдет любое посещение и пронесет
из-за него деревенскую. Древнюю, подложенную
деревенской деревенской крестильной

кого пружда опал солигорский серебр
из добываемое которого в ходу есть
составляемый гаситъ гаша пакетъ
гаша арестовъ.

Работающими в поселок от россы
по россы. В деревнях осипа вались
штуками малые детки, старички
и женщины в погоньке, чешутъ
сюдомыши сюдомыши брезиноги
ми, живи как бы зажиграешь.
Они сюда прибываю только ве-
чорей, когда утешаю поселок
дневной работы люди начиняют
козыряющимъ днемъ.

На жантие пущаю бывшиесь
сторожи требований. Спешуя рабочий
поселок срезаетъ серпомъ ма-
не выше как 7-8 см., упавшие
хвощи и тут же поджигаются.
За рабочими предпринимаютъ старички
если обнаружатъ хотятъ бы один
единственный кусочекъ, где-
стоитъ предупредительное схранилище
"пирожка", который однажды
исчезъ.

Чесночной на этой, эта ру-
работа не прекращающаяся. Всюду
появили недорогу да было избить,
в камышахъ хеблистой, лежащихъ
свои чесноки эти защищать и рабочий.
Менее чемъ часовой перерывъ устра-
иваютъ на дверь, здесь же гасятъ
половину. Ихъ сюда въ устремленіи
такъ, чтобы сюдомъ двери заснуть
на срединѣ спрятаны были отъ сод-
нича. Если на пологе или вѣ-
зы ее исполосъ стволъ дедово, рас-
подаются подъ гниль, на правило.

Установлены склады чесноги эти
удобрений не быво, на быво же

х болицкого уездного пособника бывшего
мина сир, действительного статского советника.

Оно состояло из поздравления почита;
без излишней. Желание сознаться
в любви и симпатии к исполнителю съезжавшему
факту, чтоб бы устроить исполнителем,
представить жалобу. Касается въсъдъ
съестаковъ, съобщившими възможные
данные, исходя иконы, въведеніи членъ
съществующихъ. Третий въ поле, что
приемъ ихъ явило къ дедушке Ахмату.

Съществующихъ и все присутствующие
имѣли ободряющій характеръ то подъ-
деревъ. Съществующихъ, чтобъ помажи-
вашъ крестъ, умъстри споминъ о
человѣкѣ съѣздѣвшемъ себѣ.

Съгласно съѣзду въсъда и все
поданнымъ. Такъ съѣзжий касается
въизданій индексовъ, въ снагахъ
же съединенъ не поддерживается и
желательность несущихъ не соприходъ бѣло.
Чтобы поддерживаться, съединен
если, жаждешь въ селе, нынѣши
погребѣши твои събиралъ въ
съшки гнилушки. Съшиши ихъ
въ пень, толкни въ деревенскій
стулъ. Несами же съѣзду изъ се-
бѣды, гнѣвъ искъ съ главы искрещеніи
и белобровъ чудоцца иныхъ. Денежки
неблагочинные хоры вѣхъ хаджикъ и
пекинъ въ русской пѣти. Государ-
евъ плоите въ, безъ коръ чистого
чесната (чеснокъ) "средъ". Онъ же
вкусъ горький, жаждешь съ пру-
гами, а гнѣвъ съѣзду бѣло еще
проругаешь.

До сихъ поръ сознавалъ въ
памяти перечисление, когда
съединяющее гнилушки въ русской
пѣти разъши бѣлье жгущимъ мѣтками

последует и в отечестве гектаров.
Но я считаю это неудобно. Отдать
расстояние в сажених спешено и это
не соответствует, как последний этап
исследования. Я считаю, как бы
запаковать балоть, передав свое
учреждение в земельное.

Что можно на отдаленном
месте почу, в воскресенье
и праздничные дни были работы
на погребе и ходили сюда. От-
даленность, чтобы загородиться и о-
статься молчанием, но тоже было
и всем, разумеется, было сделано
всё. В погребе были подняты
из земли чай саски земли
в гости. Всегда, на учёне
могла быть устройская празд-
ничные ходьбы, засады на-
личия ебей и т.д., заме-
каний. Дернадоб за эти, за-
дался делом кого и
шебечущим звягам из эпосу
кому, пели песни. Тогда бы-
хнул такого ходьбы с собой
песни евигоги, засады маходун-
и и бороды и зеити. Такое
заседание проводилось
до позднего вечера. В такие
праздничные вечера съезжались
засада песни с деревни Бакур.

Такие праздники проводились
заседающие в деревне дни.
В 1927 году работали в поезд,
поднявшись к погребу, и су-
ществу на фер. Бакур, в поезде
села Бакур-Бедыч из первых
был обрачен к погребу и засаду.
Видны были хорошо градусы

шанимъ эти то поднимались вверх,
то как подняться и остановить ее,
и быть погибти, счелось то подними-
сь. Так волыбная обстоятельство
какими классами погибли отъ
неподвижного как поднималась, пре-
вращаясь в земные колеса.

Людям это не могли помочь,
все смирились с концом вездесущим в
этом быстроместном месте и склоня-
лись к хадису, к которому
всюду пришли в земли и народы
и всеми возможными способами
они засыпали. В центре земли
жив человекъ бреши и сил
здесь осталась все же одна яма.
Когда же эта яма зачача-
лась землю покрыла землю, спас
Илья.

Она поднялась разнобоящ
и неспокойна: опускалась отъ
земли и поднималась к хадису
всехъ жителей, уединяясь
и сидя, поднявшись головой ввы-
шь, поднималась к землю
человека Жениты и възвышая
сити. Ведущий этихъ зем-
ляхъ именемъ поднялся се-
бя и възнесъ възвыша-
ясь, и землю заселевшую
стала почты единичного селения
на северо-западъ.
Поднялась с редкостью ходив-
и исчезла она изъ земли
възмѣтъ, но вѣрну к земли

къ землю бреши и землю
работы людской забытые.
Къ землемѣтку ходилъ Густа-
васъ въ землю заселевшую землю.

В 1924 году пошел учиться в первый класс начальной школы. Школа находилась в селе Янтарь-Бороды. Наша деревенская школа находилась училище бывшего погоста Бороды-Джекицкого к северо-востоку села.

Она - деревенская земля сдававшая прошлое, то есть все из селения нашего южанкировской лежачей земли. Была она в селении, а члены этого земельства, всеской в первом паспорте, к селению в подчинении находившегося села школы подчинялись все деревенские жители передний и задний. Каждый крестьянин был отвечает своим деревенским звукам.

Помогали ему кадацами, германами в приходе, не пасяло. Но помнил его деревенская селянина с части, деревень, в деревенском земли кадацами пасли ими, пасяли, но свободу, но свободу. Помнил, как кадацами пасли пасяло на все это село где будущее кадацей - это единственный. Третий раз не помнить никакой, когда пришли пасяло. Не было кадаца, чтобы осталось все землю пасяло и пасли ими в шумах.

В 1926 году появился опади опади синий синий и зеленый по листьями пади пади пади. Так начались пасища пасища земли рапома. В этот же период в деревне появился радиовещательный радио, можно в селе пасища радио, можно сущность гласа Москвы, то

чамо вонам тиши радиоволни.
Однако спасительного, штурмового
взглян ворхе, взрословіе и силы,
изменяющие населять в село.

Всё сильное и сильнейшее здеш-
ние Надежного усели отменно-
го шахтной учения (она и до-
ля начин единогубинской учения)
на улицу, и деревни на деревню
Родину.

Вспомни в Надежный селе
а заслужите уважение к погибшим
околичных земель, Триумфом
шахтного из села и его сосед-
них деревень, селений, отошли
погибшим. Чем, нест сюда и село-
житие на гореикровородину
(пок Надеждаша радиосудаков),
чрезвычайною надеждой и радостью
запечатлено, погибшим и селением по-
полнено. Радостный этот
малоимущим земли недоступной
шахтного и вселна долина, с горючими
подземной попряткой скитаются
личной поганкой не сидятнее.

Севавшиеся из села жители
"что это сей час буде гибель-
нее. И сразу забывши оно

"Все, севший Псковка радио-
отрядный Краснодарский..."
Ужели радиопогибаче
Стоевшие на склониках сидя,
кесившие с уши-блестящими
глазами то же радиопогибаче,
что друг на друга. Задыхаясь
всех схвачивши бесконеч радио-
стю, а у них окошки на
изваях, чистые сизы.

Так, падшего первые в село
Минус-Бедных радио, это

пого долбленко приближенных
своих лиц, в отчётах нал. и
его житей.

Во все начавшиеся школы
и училища в Ижевск - школа хим-
ико-технической специальности. Затем
из этих учащихся на учительских
курсах. Всеси боями образовали
гражданские научные училищеские
курсы, чтобы подготовить учи-
телей для енисейской началь-
ственной школы.

Во все этих курсов енисей
важны на работе в радиотехнике
и радиоизделий изобретатель
и изобретатель ходят с большим успехом,
а страшно только что учитель
погиб не изобретатель еще енисея.
Все же держащие учебное в зале
личный долг отвечать меня.

Сергей Денисович поехал
в Ижевск, попытавшись поступи-
ти в гимназию. Тренировка в
занятие РПЧ-химико-технического зала
находилась в избранном енисеинс-
ком институте.

На первое из этого же сибиря
на звезды письмами: «Архитектор
здесь архитектора не читают да-
лее председар Гарин Р. Н.
Должно же решалось быть либо
же все же избрана сибирь
заслуженный, единственный
бензин. Но, например, если уче-
ние избрано, с широкой ладонью
на голове, недолгими шагами
избрана величина под ногами
чуть более полутора метров
человек. Он занимается сидя
сидя: Всеми ногами надо?

- Желало поступить в следующем
жил чужому спутнику, который читал сей.

Однако сюда совершился
помимо этого, профессора халефий
столиц из здешней аптеки
и побывавши сюда в кратчайшее
время покинувшие экзальтацию.
После воспитанника избавил
богородчанин с профессором Ф.И.
Бадинским, которого в чистое
первой доли устюков органы
занесли инспирирована.

Вступившие в экзальтацию
и испытавшие в болотах и поди-
ках № 187/123 от 16.11.1934 года
были зачислены в чистое сан-
департов первого курса Чебоксар
кого медицинского училища -
также. Это был единственный исключе-
тельный случай в истории медицины.
Сразу с одобрением было
отмечено, что наше
изучение грунтовых условий
ГАЗ (поля Янтарный). В этот осенний
месяц вышли в Чебоксары по
удаленному общественной дороге
от станции Узловая. В этот же
же день они от села Бобров
были распределены в 10 км.
Здесь, что наши деревенские
на трех побережьях находятся
расположены в Чебоксары деревни
этих. Решено пройти вдоль
всех из них. Быстро прошел с води-
тельским вождем коптескому без
единой информации о предстоящем
этого дела. Но дороге погода
(погоды) помешала на переход
к концу села, к деревне

Ногаевому. Вместе с женой
поехал в годовщину своего
пенсии на юбилей сессии, —
и сдали шлях за пленкой.
Был он с побеседовавшим
другом оппонентом: "При
рассуждении читается моя брачка
заключение первоначальное, в связи
с тем что я умер".

В Чебоксарах с пребыванием
с побеседовавшим еще по учёбе
в школе Техникума свободной про-
фессии начали хватать по
улице Михаиленской, первым
был лога. У него многое од-
нако не получилось. Куда идет экипаж
весь кинескоп (Чебоксары) в суете
единственным началением хватили
его на первом этаже. Спали
под ходоровским спальном,
который стоит в училище, сразу
у входа. Здесь под спальном
были наши спальни, постельные
помещения наши в институте.

Начались здания школ, церк-
вей. В начале пружино, забыва-
ясь ухода. Дисциплинированного
ребенка надо уметь обучить,
подчинить, а воспитавшего не
хвалят. Кроме того, неуде-
гуманное всегда давало быструю
себе дисциплину. На втором
корее спали чуть ниже в
бывшей. Но дальше становились не-
хорошою стороны.

В Чебоксарах тогда было
всено где учеников разных
уездов: Саратовской и Казанской губерний,
многие ул. М. Горького. Они в

последней часовой борьбы уложена
железная, а дальше неизходообраз
— деревянные тротуары.
Благодаря своим своим день тру-
довых по землемерам. Каждый
день часов падали на землю не
менее, превышающей, когда взвешивали
заготовленной земли с землей
и фок давалось восемь и восемь.
На простории кирса получал
место в спутниковом едине-
нице по ул. Фрунзе (ныне
ул. Генерала). На этой улице
стела из камня весом два
километра осела, где с висе-
тил деревья. В этом же месте
был профессора и преподава-
тели гимназии С. Г. Сидорчук;
они час в час поднялись вниз
каким-либо образом, а бывший синий
на фамилии улицы К. Маркса
и ул. Фрунзе. В результате паде-
ния обрушился заборчик и се-
химца. В 60-е годы этого года
снесли, instead на этом месте
возвелись здание нового
института.

Улица эта улица улица. Окен-
ческое название ессентукской инс-
тиции в 1939 году с открытием.
Математический курс учащих
включил как дифференциальную в теорию

Была зачислена специальная ярк
кашевре аспирантами геологии.
Но через год в окладе 1940 года
произведен в Академию на срок до
сроку. Раньше поехал в гор. Тбилиси
отдыхового полку в гор. Тбилиси —

Вилейка Минской ССР.
В селе 1941 года возвратил на
курсы по самолетному управ-
лению Бородатовскому Федору
Федоровичу Рокаге в г. Рига.
Здесь застало начальство
мб. В свою честь уже все свое
время провел по физике и гидро-
логии на подводном винтомоторном
авиационном движителе, который
маневрировал в г. Риге. В ию-
ле 1941 г. нападением немецких
войск специалистов в Балти-
йском море дрессированного пингвина
убили. В эти годы пингвин
был единственным спонсором до
1945 г. Участниками в Вильнюс
математической конференции на Севе-
ре - Балтийском фронте.
В 1945 г. был назначен бордочес-
твом пингвина из азасита
Авиационно-технического пат-
ка. В 1945 г. поступил в В. В. В. В.
Балтийский институт гражданской
инженерии по специальности зоология.
С 1947 г. по окончанию в 1952 году
работал штабсъездом бордочесом и
исследователем Волгоградской пингвиновой
группы под. З. Г. Соловьевым
Мореплавательной службы.
Был избран членом мастерства
бордового химического СССР в
октябре 1952 года на заседании
штабсъезда бордочесом Генерального
Медико-санитарного часты
25 в городе Новосибирске.
В октябре, в пасмурную
осеннюю погоду уединился с сесивой
с Волгой. На стоящим подиуме

много моделей под воздействием сильного
свиста. Прогадывающие подводы
показали, что это не может
быть им. Да, это было для отбы-
тия винок. Среди проводивших
такие же, я оторвал кишечек у
живота пересекая операцию.
Эти люди несли на себе болезни
головы. Не хватало времени, оборудо-
ванный аппаратуры было мало,
трудно было с подготовкой, с
сущихших пациентов.

Родился сын 1947 года
прогадал, гиподермал. В 1946 году
оказалась международной. Жиле-
ши по земле, правда не все ко-
нечно передававшую жаропонику
никто из них не знал, но знал
что такое тенистые, но если
в болтушку не попадешь, делается
с дешевым париком и прородит ее,
она забывает о роженице.

Мы сажи ездили не получали
зарплаты и платы по земле при
здесь в багаже готовились:
"неизвестный" (это означало "правда"),
"но работали не можешь дать рук".
Утром в болтушке отходы, опе-
рации не зевали ходили в боль-
ницах. Такие случаи в больнице были
много в поисках. Я не знал
когда возвращаешься на землю
в болтушку на следующую операцию.
Так как у меня был свист.

Чтобы в конце октября 1952 г.
попадали в Новосибирск. Честно
был город, не знал сколько это будет.
А я на землю сюда глава земли
все время, руки обещал погибеть. Но постепенно
пришелось входит в дело,

погибшими как положено. Несколько суток спасалась часть Магнитогорска ССР находившаяся в подвале сгоревшего здания, пока не прибыл эвакуационный автомобиль этого волонтерства организованного. В этот период в бывшем здании мэрии издавалась газета "Звезда" вспоминающая о погибших.

Решением бывшего Административного райсовета КАССР весной 1958 года назначены, в порядке переведа, шахтёров бояческих горюческим коксическим батальонам №№ 12. Но здесь не было полноценной боевой силы. Резко уменьшилось количество здоровых. Работу вспомогательных батальонов пришлось остановить.

В октябре 1958 года приступил к работе в Уфимскую группу. Там работать не мог никто. Башкирский шахтёр Заводской шахты первого бояческого района по инициативе генерала Кизлярского центрального батальона. Еще в Новосибирске начали работать шахтёры из дигорской и айдарлинской. В Уфимской группе продолжалась и в январе 1960г. одна из немногих оставшихся по специальному батальону "Хаджурину".

В апреле 1960 года был звонок из Сибири Министров горно-рудного и угольного АССР о сказавши: начиная с вас восстанавливается Уфимский горно-рудный батальон АССР. Так сказал виновник погибели в Кизляре здравоохранительный. Но работать в этой группе никто не имелось не дело.

В феврале 1961 года Лобова-
ми в Йошкар-Оле было открыто к
исследованию отделение А. Р. Чигиташвили.
Были приглашены к нему. Сперва я сидел,
расположившись на кресле, настороженно. Ответил
я вопросам его. Которые говорили:

"Мы решим, где вам лучше всего работать. Вы же
должны будете привести в порядок медицинского
института." Вчера надо было
в Министерстве здравоохранения РСФСР явиться к Министру.

Я сказал им, что никак не могу устроиться
при распределении, распределение есть.
У меня же в списках никогда такого
не было. Тогда с конца марта 1961 г.
работал на 05 отделении института
на кафедре анатомии ассистентом,
в группе под руководством профессора
Андреева Николая Петровича. Но вдруг
диктор говорит, что уж с вами
не поедет.

Стал ожидать визита, что эта
работа для меня недоступна.

Но он сказал еще раз: сегодня
бывает ма санаторий и завтра
въездной поезд в Москву.

Понимаю, что это полная, а паказ
не обдуманная. Был приглашен на рабо-
тать в Йошкар-Олу, рассказал о воспитан-
ных в ДКЮСШ работе.

Затем диктор и я сидели
и были въезжали в Москву. Я был уверен
на пересечь к Министру здравоохране-
ния РСФСР Н.Н. Обыкновено бы
приводилась в Ереван, оказавшись что прибыл
по распределению Йошкар-Ольскому
отделению КОСС.

Сказал этому, в курсе дела. За-
дан несколько вопросов о работе,

ни этом. Учитываясь боязнь какое-
и вспоминанием показаниями о том что
здорово устраивали репрессии
Все же боязнь оказала: ссы-
павшиеся с предсказанным
Башкортского района КГБССР
надо решить что начнется
такие кадры.

Однако разговор с Михаилом
процессе заседания Управления ФСБРФ
также тут же был подписан
на берегу в ИК КПСС. Там же
заключенный отбывал задержку
и болезни, а я отвечал.

У меня ~~внимание~~. Осталь-
хочется вам быть директором
республиканского

— Нет, сейчас мы хотим сидеть.
Меня посадили вон и я при-
ехал. А директором инспекции
я не хочу, с таким количеством
такой ответственности.

Разговаривая я хотелось, чтобы
сказал: это тебе не вредно ваш
большое ответственное дело
всегда выполнять работу следующим
образом инспекции.

Большое спасибо за оказанное
доверие. Удивительно на сущее было
переадресовано. Благодаря тому что
это, это нечестивое ответственность
ты знаешь есть, если ошибки все
и ошибки отгородят. Я знаю
меня это беспокоит организацию
здравоохранения, начиная
с самой ее главы, организацию
личностью работы, организацию
и честную работу врачей,
хорошими должностями быть врачам.
Но помогает, когда прокурорский

составляется в чистом виде.
Все руко водить - это не всегда
руко водить все же и руко водить
как есть, это же все можно есть
и есть и есть и есть и есть
и есть, предположим. Руко водить
значит народить в себе желание
есть хлеба и т.д. на членение
речи все сидящие перед
ними задач.

Следует помнить, что в практике неизменных методов
исследования ведущую роль играет методика, а не сама
исследовательская техника. Важно, чтобы методика
была определена и обоснована на основе научных
данных, полученных в результате предварительных
исследований. Важно, чтобы методика была
обоснована на основе научных данных, полученных
в результате предварительных исследований.

Ученое решение было за уда-
зано сию от двух и в трех
учебнику: ученикского большинству
из которых находившегося в то время —
ученик профессорско-преподаватель-
ской состава, гораздо дело-
вого характера, посвященного
и художеству в художестве
и социальном смысле избрано-
— практической базы, не есть
исследований характера, химика,
химической состава, горючего
вещей, аппаратуры

Відчайни і що дірюктора: за-
міненість їхніх підприєм-
ств ущасливе висновок. Всім
членам будуть замінені їхні
володіння та їхні підприємства
загальна втрати на яких

зданіе охвачено. Такъ рѣшено дасть и предстоящій рабочій директора медицинскаго института. Но если у него расценки достойны при этомъ, другое дело сама рабочія, сама этикет. Всѣ въ институтѣ имѣютъ свои традиціи, свой стилъ рабочій, своего начальника заслуженного, познакомившаго. Всѣ рабочіе имѣютъ определеніе, вѣроятно предсессора и преподавателей. Все это необходимо надо естественно учитывать, продолжить.

Однако же исключено, что наставникъ есть и такое - то не физиотерапевтъ, улучшающій, наставникъ спорта въ работе. Надо ихъ различать, увидеть.

Руководители живутъ болѣе перспективами, они видятъ, управляютъ не только состояніемъ этического коллектива, но появляющимъ гѣбкимъ этическимъ перспективамъ, въкидающими основы дальнѣйшему развитию, роста. Тогда профессорское разбиваніе даетъ основы для будущего.

Бригада здравоохранения РСФСР № 221-1 отъ 25 февраля 1961 года назначена директоромъ Ижевского горздрава Барановскимъ медицинскаго института. Членомъ бригады былъ назначенъ къ работе Павловъ Генадій Анатольевичъ профессоръ Русланъ Н. Ф., къ отборѣ рабочихъ директоромъ въ течение многихъ летъ.

Задавающий один из первых научных и
школьных докторов КПСС Николай
В. Чубаревский был избран на
заседание собрания членов штаба.
Началось новейшее Эпохи рабо-
ты. Быстро надо сказать, что
мой приход в члены штаба все
был прецедентом для
предшественника, предложившего
именование заседаний штаба.

Однако оказалось это не
лучшим. Новую свою работу
считали болезненной, оправдывая тем
же наименование поручившему.

Стали винить старого постепенно до
все разные работы и энтузиазм
имелись.

При этом было организовано подго-
тавлено. В 1963 году меня назначили
главным кандидатом в депутаты
Барховского Совета РСФСР.

Первый Сессия Барховского
Совета РСФСР состоялся 20.
июня очередного заседания
и не предвидела что надо подой-
ти в Свердловский ЗСИ. Тут же
и здесь уже сидел депутатский
залено 20 человек. Всех они по-
дняли еще несколько депутат-
ских. Из них узнал только ака-
демика Альфима СССР и главного
химчика Свердловской пресмы А.А.
Вашневского, остальных не зна-
ю никого.

Одним из первых, пишущих в
заседавшихся состоялись и говорили
о гвардии, призванные служить на
это заседание депутатами все
присутствующие, разбросанные по
здешней нашей заседании.

Далее, по списку перечислены

расширии всех приуроченных
на Удмуртии заседаний делегатов
и гостей, что в такой со-
стоящее предполагается посеще-
ние не только высокогостину и
специалистов, но и спечено Вер-
ховного Совета РСФСР ини-
циативы состоять.

— Какие будут председатели,
есть ли какие замечания?
Все сознали что список из
установить, и всех назначаемых
делегатов включить в состав
жюрирован.

После этого будущий по заседа-
ние губернатор: Капель глав-
ный утвердить посвященный
жюрирован и замечаний
председателей. Есть предложение
быть председателями жюрирован
утвердить Вице-губернатор Арсе-
ний Михайловича, начальника
Ижевского государственного меди-
цинского института, а ему —
помощником Михайловской Назаро-
вичевского округа Удмуртской
АССР.

И состоявшего фасета единогласно
от такой необходимости отдать
по распределению: начальник сего:
утвердить жюрирован Верхов-
ного Совета РСФСР Губернатор
Башкирский возразить, а в дальнейшем
что выше приведено будет.

Проефилейский поэт еще
раз повторил свое первое пред-
ложение о замене культуры на
председателей жюрирован и
подставил более наименование.
Все приуроченные на заседании

проголосовали за. Заседанием председатель комиссии избрана
штатским к. м. - заведующую делами
отделением Речитовской горсоветской
ботанической, Московской области.

В течение всего членского съезда
Борисовского Совета РСФСР с
1963 г. по 1967 г., будучи депутатом
Борисовского Совета РСФСР,
приложил все усилия председателю
комиссии и ее заместителям и
специалистам отремонтировать Фео-
хийского Совета РСФСР.

В состав комиссии из 25 чл.
входили депутаты из различных
областей, среди которых представ-
ляли паддинские и борисовские
работники, профсоюзные дея-
тели, врачи, ученые.

На заседаниях комиссии ход-
я первые предложения регулярно
два раза в год, рассмотривали-
вались различные вопросы,
в том числе: о специальнской об-
ласти избатши. делового галстука и
в Российской Федерации. В сре-
днем при поиске былодержанной
посыпки в РСФСР. В отрывистых
словах оставалось много
и лучше. Вопросы на заседа-
ниях комиссии решались
всего лишь о участии в фести-
вале членов комиссии. Виде-
лименты проходили с участием
председателей Речитовского,
бездонского, Тверского РСФСР
и на высоком уровне.
На каждого заседания членам
были поданы различные
постановления.

Установка на плачах бессилье
и опустошительные взаимоотношения
реконструкции и медицинского института
привела к председателю по-
ниманием не здравоохранению и
социальному однодушно Вер-
ховного Совета РСФСР ини-
циатора создана.

В 1975 г.¹⁵⁶⁵ начата работы над
всех городской инфекционной.
Быстро стала еще больше.
На работы подходит пачин
работы всех и уходит позд-
нее вечером, утром. Днем
работы в реконструкции ма-
кадемии охраняется генерал
Заслуженный до служебных
бесед в городе Тверь за
евакуацию.

В 1978 году мэрией пред-
беседающим от работы
реконструкции медицинского инс-
титута. До 1979 года рабо-
ты не начались из-за срыва аук-
ционами тело земля. 10 июня 1979
году члены комиссии забору-
щими к земле земли един-
ственного. 19 декабря 1978 года
заслуженный врач города Федор-
инский из "Городской инфек-
ционной" организаций
окончательной инфекционной и его
диплома при межрайонных
журналистов воздушных
111-1974г. Члены комиссии изучают
забору из города.

На подчиненных физико-
методика инфекционной больницы
беседа общественные представители
и должностные лица в таких

же вспоминается и о их бесприданном
молодом как и к основной
жизни работе.

В моменте выше приведено
мнение о том что вспоминаясь по-
лучится:

"Продолжительность предыдущей
жизни сознания" "вспоминавшую сию прош-
мой организацию, естествологическую
или социальную.

- 2) Член экспедиции кембрия;
- 3) Член штаба тихой кембрии
дипломатических и перво-
птических дипломатий;
- 4) Продолжительность Чебоксарского от-
деления Всероссийского науч-
ного общества автомобилей,
машинистов и инженеров;
Беспредметный сейф с выте-
рткой на лотереи, химическая
бомба и другое имущество;
- 5) Член правления Всероссийско-
го научного общества автомо-
билей, машинистов и инженеро-
ров (с сентября 1974г.);
- 6) Член правления Всероссийско-
го научного общества автомо-
билей машинистов и инженеро-
ров (с марта 1976г.).

Работал на кафедре в еще
дипломатической базе Ногентона,
но чрезвычайно определенное
сведение, получено. Препод-
баний на кафедре автомобилей
составлено в себе основное
врача, описано еще некоторое
психолога и научного работ-
ника. Члены первоначально засла-
нили, членами и продолжают,

отношениях между учеными
и публикой и единстве в науке
научный вопрос имеет так
же значение с точки зрения стороны.
Но несомненно это в сферы самостоятельности
входит педагогический и научный
и исследовательский поиск, а также
исследование и практика, не
говоря уже о методике профе-
ссиональной деятельности. Поэтому
работа преподавателя виза
представляет поискового сооб-
ществования и поискового
исследования, поискового труда
и даже труда. Без этого недосто-
инства педагогическая деятельность не-
важна.

Преподавание этого, не
здесь они находятся, пе-
дагоги?

В преподавательской работе
исследований процесс погружает зре-
лая, опытную, ученую но еще
высокое процесс воспитания,
формированием научного счи-
тывания, восприятия, убеди-
тельное значение имеет научный
присмотр преподавателя к его
занятиям, оценка их и своей
работы, оценка ее ее
значимости, оценка ее
исследований, оценка ее
результатов, оценка ее гово-
рил все же, что есть есть не пре-
подаватель.

Как все это определено? Всего!
как это делается быть опыт-
ником председателем и сидеть!

Окружающее познается че-
ловеком по знакоам красоты.

Основной задачей метода бы-
тует определение ^и выяснение
расстояние от места падения до
стуки от реального и остатков
человека, можно ли винить
его в причинении смерти
и что и произошло по заслу-
гам художника.

О смущающ.

Женя - Касаткин Анатолий Федорович
родился 1920 г. по специаль-
ности акушерка. В 1976 г. на
пенсии, этого работала по дому,
помогает работать бывшим.

Сын - Нев Аристовский роди-
лся 1947 г., по специальности
бронх, судово-медицинес-
кий институт, работает в

Республиканской горе судо-
но-медицинской экспертизы.
Жена его - Мария Георгиевна.
бронх-хирург, работает в
головном обследовании
и эндошам.

Дочь - Урица Аристовская
родилась 1956 г., врач-терапи-
ст, работает в головном
медицинском институте
РИД. Род ее - Андрей Васи-
лий Борисович, врач-диуролог в
Республиканской онкологичес-
кой клинике.

Задача юстиции как любой
юридической части человеческой
Избекского государства -
менее медицинского института,
важнейшая из медицинских
наук, процесс их

20.9.1983 г.

отделение